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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται να αναθέσει την προμήθεια «ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ», για την  προμήθεια υλικών, δύο 

συμπαγών πολυκαρμπονικών φύλλων για την επιδιόρθωση μπασκετών στην Τ.Κ. Ζελίου  σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 

1576/27.02.2020 Μελέτη του τμήματος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, με τη διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης. 

Η προμήθεια θα διεξαχθεί σύμφωνα με τον Ν.4412/2016. 

Ενδεικτικός προϋπολογισμός το ποσό : εξακόσια εξήντα εννέα  ευρώ και εξήντα  λεπτά (669,60€) με ΦΠΑ  και θα 

βαρύνει τον ΚΑ: 30.6699.0001 «ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ». 

Για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω προμήθειας έχει εκδοθεί α) η υπ’ αριθ. 260/2020 Απόφαση 

Ανάληψης Υποχρέωσης με Σύμβαση και β) η βεβαίωση της Προϊσταμένης της Οικονομικής Υπηρεσίας, επί της 

ανωτέρω απόφασης (ή πρότασης) ανάληψης υποχρέωσης, για την ύπαρξη διαθέσιμου ποσού, τη συνδρομή των 

προϋποθέσεων της παρ 1α του άρθρου 4 του ΠΔ 80/2016 και τη δέσμευση στα οικείο Μητρώο Δεσμεύσεων της 

αντίστοιχης πίστωσης με α/α 1. 

Παρακαλείσθε όπως υποβάλλετε την προσφορά σας εγγράφως σε σφραγισμένο φάκελο, έως και την Τετάρτη 

4/03/2020 και ώρα 14:00 π.μ., στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του Δήμου, Δημοτικό Κατάστημα Κάτω Τιθορέας, 

Δ/νση: Κάτω Τιθορέα, Φθιώτιδας, Τ.Κ.35015. 

Επί του φακέλου θα πρέπει να αναγράφονται :   

Στοιχεία του αποστολέα : Επωνυμία & λοιπά στοιχεία  

Προς : ΔΗΜΟ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ – ΕΛΑΤΕΙΑΣ,    

Προσφορά για : «ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ »ΥΛΙΚΑ ΓΙΑ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗ ΜΠΑΣΚΕΤΩΝ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΖΕΛΙΟΥ 

Η προσφορά  θα γίνει αποδεκτή, εφόσον είναι σύμφωνη με τους όρους της αριθμ. 1576/27.2.2020 

μελέτης του τμήματος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και αφορά στο σύνολο της . 

Η υποβολή της προσφοράς από το διαγωνιζόμενο αποτελεί τεκμήριο και είναι απόδειξη ότι αυτός έλαβε 

υπόψη κατά τη σύνταξη της προσφοράς του, τις γενικές συνθήκες της προμήθειας/υπηρεσίας και τα 

συμβατικά στοιχεία της αντίστοιχης μελέτης και τα αποδέχεται πλήρως 

Η πρόσκληση θα είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Δήμου στην ηλεκτρονική διεύθυνση : 

www.dimos-amfiklias-elatias.gr. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επί της τεχνικής έκθεσης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο 

καθημερινά κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στη Διοικητική Υπηρεσία του Δήμου, τηλ: 2234-350316. 

Η ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ 

 

 ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΠΛ. ΣΤΙΒΑΚΤΗ 

 

Συνημμένα :  
1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

2. ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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